

教育学院召开 2024 年 11 月教职工例会 暨教职工政治理论、师德师风专题学习

2024 年 11 月 27 日，教育学院在党员活动室召开了 2024 年秋季学期教职工例会暨 11 月教职工政治理论学习。参会人员有教育学院党总支书记、副院长匡灿，副院长侯显宇及教育学院全体教职工，会议由侯显宇主持。

会上，侯显宇首先对近期实习指导工作中出现的问题作出通报，强调实习指导教师要加强与学生之间的联系，对于实习指导工作不合格不规范的教师，两年内不会再安排相关的



的实习指导任务。其次，对期末结课工作部署安排。其中重点指出试卷考核标准的统一性是学院成绩考核公平公正的基础，杜绝各教研室



考核办法的随意性、不规范性。同时对教师日常教学规范提出要求，会后要加强学习学校教学运行管理文件。最后，侯院长提出教师团队建设。在工作中切勿带入个人情绪，各教研

室、办公室应拧成一股绳，提升工作效率。

匡灿带领学院全体教职员工深入学习领会党的二十届三中全会



精神以及习近平总书记关于推动高质量发展的重要论述等专题学习内容，号召大家用党的最新创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。结合学院 2025 届毕业生工作提出工作要求，全院师生要统一思想、

统一意志、统一行动，为毕业生拓宽就业渠道、推送优质就业岗位，以进一步奋力谱写 2025 届毕业生就业工作新篇章。对于师德师风专题学习，匡灿作了全面、系统、深入的解读，并引导全体教师要立足岗位，依法执教，以更加饱满的热情和更加坚定的信念，投入到教书育人的伟大事业中，做学生锤炼品格的引路人、做学生学习知识的引路人、做学生创新思维的引路人、做学生奉献祖国的引路人。



此次会议内容丰富，通过扎实学习，全体教职工获益匪浅。会后结合实际，努力将所学所感、所思所悟切实运用到教学工作当中，把学习成果有效转化为指导和推动工作的强大动力，进而增强工作的实效性，积极为学院各项工作良好发展添砖加瓦。

供稿：教学管理科

初审：傅渊

复审：匡灿

核发：教育学院